Дань уважения великому человеку



В пятницу, 5 октября, возле центрального входа в городскую больницу, что на ул. Ленина, 123, с утра собрались люди. Были среди них ветераны-медики, заведующие отделениями больницы, врачи, медсестры и просто алапаевцы, пришедшие в ЦГБ. А событие было знаковое и очень для города значительное: открытие мемориальной доски в память о великом человеке, бывшем главном враче больницы, ведущем хирурге Льве Митрофановиче Радченко.

- Когда-то его звали даже министром здравоохранения Алапаевска, - сказал, приветствуя всех собравшихся, глава муниципального образования город Алапаевск Станислав Владимирович Шаньгин, - и открытие сегодня мемориальной доски - это дань уважения великому человеку.

На снимке Ю.Дунаева (слева направо): П.Ю. Губин, Л.А. Радченко, М.Г. Есаулов, С.В. Шаньгин

СОБЫТИЕ

Дань уважения великому человеку

(Окончание. Начало на стр.1)

Все, кто выступал на митинге, посвященном этому событию: главный врач Алапаевской ЦГБ Павел Юрьевич Губин; ветеран труда, бывший председатель горисполкома Михаил Григорьевич Есаулов: заслуженный врач Российской Федерации, почетный гражданин города Галина Ивановна Раскатова: представитель деминистерства партамента здравоохранения Евгений Васильевич Самборский; зам. председателя городской думы Нина Семеновна Перевозчикова, - все говорили о большом вкладе в развитие здравоохранения Алапаевска и Алапаевского района Льва Митрофановича Радченко.

Хирург от Бога, талантливый руководитель, добрый человек такая память осталась о нем у алапаевцев. Он приехал в наш город совсем молодым хирургом, но с первых дней смело брался за серьезные операции и не боялся ответственности. За годы работы Лев Митрофанович провел более 10 тысяч успешных операций. И многие алапаевцы до сих пор благодарны ему за спасенную жизнь.

Уже будучи главным врачом центральной больницы города и района, он не оставлял хирургию, был ведущим хирургом.

23 года Лев Митрофанович возглавлял здравоохранение города и района. Внес очень большой вклад в реорганизацию системы здравоохране-



ния, в строительство новой больницы, сам ездил в министерство, в Москву, пробивая все вопросы, начиная с проектирования. И мемориальная доска открыта на здании, которое по праву считается его детищем. А он это делал для Алапаевска и алапаевцев. Ответственный человек ответствен во всем!

Когда Лев Митрофанович возглавил отделение переливания крови в ЦГБ, - оно стало лучшим в Свердловской области. Он сам - почетный до-

нор СССР. И его отделение ежегодно имело запас крови тоннами для спасения жизней алапаевцев.

Не случайно в 2006 году ему присваивается звание "Почетный гражданин города". За свой труд он удостоен ордена Трудового Красного Знамени, медали "За доблестный труд", ему присвоено звание "Отличник здравоохранения".

Дело отца продолжает дочь - Оксана Львовна. А мы, алапаевцы, помним и всегда будем помнить врача, хирурга, замечательного человека Льва Митрофановича Радченко!

- От всей нашей семьи огромное спасибо всем - коллегам, администрации городаглаве Станиславу Владимир вичу Шаньгину за память! - сказала в заключение митинга Людмила Александровна Радченко, жена, врач и соратник Льва Митрофановича.

Н.СЕМЕНОВА На снимке Ю.Дунаева моменты митинга памяти великого человека